

# 滨州日报



中共滨州市委主办 2024年6月21日 星期五

国内统一连续出版物号：CN37—0052 农历甲辰年五月十六 第9109期 今日8版 滨州网网址：www.binzhouw.com 电子邮箱：bzrb@163.com

## 习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20日，国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出，人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量，将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高度重视人工

智能发展，积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，培育壮大智能产业，加快发展新质生产力，为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道，把握数字化、网络化、智能化发展机遇，深化人工智能发展和治理国际合作，为推动人工智能健康发展、促进

世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下·能动未来”，由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办，当日在天津市开幕。

## 习近平在青海考察时强调 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调，青海要认真贯彻党中央决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位，充分发挥自身优势，坚持深化改革、扩大开放，坚持生态优先、绿色发展，坚持民族团结、共同富裕，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展，奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日，习近平在青海省委书记陈刚和省长吴晓军陪同下，深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午，习近平首先来到果洛西宁市民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学，由上海市投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校建设情况介绍，详细询问

学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况，走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件，嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后，他来到高一（1）班教室，观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课程内容融入日常教学，听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化，看了孩子们的画作，习近平十分高兴。他说，包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效，充分彰显了中国共产党的领导和中国特色社会主义制度的优势，充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点，讲好中国共产党和中国特色的故事，讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事，讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事，把中华民族共同体意识从小就

植入孩子们的心里。教学楼前广场上，师生们纷纷围拢过来，高声向总书记问好。习近平亲切地对大家说，我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学，培养来自果洛牧区的各民族孩子，成效明显，意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的良好条件，心怀感恩、好好学习，德智体美劳全面发展，立志成为中国特色社会主义事业的接班人和建设者，努力为自己赢得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成长。

随后，习近平来到位于西宁市城中区的宏觉寺。在寺前院落，宏觉寺民主管理委员会负责人向总书记敬献哈达，僧人提香炉、持宝伞迎接总书记。习近平参观青海省民族团结进步教育基地展陈等，了解寺庙历史沿革、老一辈革命家关心推动民族工作和宗教工作的情况。他

走进大殿，听取寺庙加强日常管理、促进民族团结进步等情况介绍。习近平指出，宏觉寺这座千年古刹，在增进历代中央政府与藏传佛教联系方面发挥了重要的桥梁纽带作用。要保护好这份珍贵的历史文化遗产，为铸牢中华民族共同体意识、促进民族团结进步作出新贡献。要向老一辈革命家学习，把新时代党的统战工作、民族工作、宗教工作做得更好。习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全国各族人民包括广大信教群众团结奋斗。希望青海藏传佛教界弘扬爱国爱教优良传统，促进宗教和睦、社会和谐、民族团结，在中国式现代化进程中发挥积极作用。

19日上午，习近平听取青海省委和省政府工作汇报，对青海各项

## 习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

### 李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日，国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家，也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来，两国关系保持良好发展势头，双方政治互信不断深化，各领域合作成果丰硕，造福了两国人民。我高度重视中特关系发展，愿同总统女士一道努力，以两国建交50周年为契机，持续推进高质量共建“一带一路”，深化双方各领域交流合作，推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。

坎加卢表示，中特建交基于双

方对发展两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来，中特始终不忘建交初心，不断拉紧两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。

同日，国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示，特多是中国在加勒比地区的好朋友、好伙伴，建交50年来，两国合作富有成果。中方重视中特关系，愿同特方不断拓展和深化双方互利合作。

罗利表示，中特关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上，符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策，致力于同中方一道，促进两国民众安宁幸福。

## 我市部署开展“安全生产整治月”集中行动

### 至7月底，分三个阶段实施

滨州日报/滨州网讯(记者 马迪 通讯员 孙宝柱 报道)今年6月是第23个全国“安全生产月”，安全生产事关人民群众生命财产安全，事关改革发展稳定大局。面对当前日趋复杂的安全生产形势，近日，滨州市安全生产委员会印发了《全市安全生产整治月集中行动实施方案》，明确自6月17日起至7月底，在全市范围内组织开展“安全生产整治月”集中行动，强化风险隐患排查整治，加强重点领域安全监管，有效防范遏制各类事故发生。

集中行动分为动员部署、集中排查整治、督导检查三个阶段，行动要求对检查发现的每一项事故隐患，做到严格落实整改责任，制定整改措施，确保整改到位。对检查发现的每一项违法违规行为，依法严格落实查封、扣押、停电、吊销证照和停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任“四个一律”等执法措施。对涉及多部门或跨地区的重大问题，加强联合执法，确保集中行动取得实效。

## 滨州全面落实农机购置与应用补贴政策

### 目前全市农机总动力569.98万千瓦，农作物耕种收综合机械化率93.52%

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 张美芳 报道)近年来，我市规范实施农机购置与应用补贴政策，以最大限度发挥政策效益为主线，进一步畅通农业机械化发展各个环节，支持引导农民购置使用先进适用的农业机械，引领推动农业机械化向全程全面高质量转型升级，加快提升农业机械化产业链现代化水平，为实施乡村振兴战略、推进农业农村现代化提供坚实支撑。

按照《2021—2023年滨州市农机购置补贴实施方案》要求，我市农机购置补贴政策按照“自主购机、定额补贴、先购后补、县级结算、直补到卡(户)”方式实施。2023年争取农机购置与应用补贴资金25025万元，已全部落实，新补贴各类农机18598台(套)，受益农户11951户。2024年至今争取农机购置与应用补贴资金15750万元，其中中央财政资金13200万元、省财政资金2550万

元。资金已分配至各县(市、区)，全市购机补贴工作正在有序推进。根据山东省农机购置补贴机具种类范围，结合我市农业生产实际需求，我市补贴机具为15大类42个小类142个品目；补贴对象为从事农业生产的个人和农村集体经济组织、农民专业合作社、农业企业和其他从事农业生产经营的组织等“购机者”。

我市农机购置与应用补贴突出稳产保供机具供给，优先保障粮食、生猪等重要农畜产品生产所需机具，应补尽补，大力发展玉米籽粒收获机、粮食烘干机、秸秆处理机械等粮食生产薄弱环节机具；突出农机科技自主创新，推广使用智能终端和应用智能作业模式，深化北斗系统在农业生产中的推广应用，确保农业生产数据安全；突出绿色高效特色导向，加快节能环保、精准高效、大型复式农机具技术推广，加大数字化、智能化产品支持力度。(下转第三版)

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 牢记嘱托 走在前 挑大梁 奋力谱写中国式现代化山东篇章

### 品牌价值1284.81亿元 “魏桥”连续21年入选中国500最具价值品牌

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)6月19日，2024年(第21届)世界品牌大会暨中国500最具价值品牌发布会在北京举行。会上，中国500最具价值品牌榜单揭晓，魏桥创业集团以1284.81亿元的品牌价值，名列第61位，品牌价值提升127.33亿元；在山东40个上榜品牌中，列第3位；在纺织服装行业22个上榜品牌中，列第2位。这是世界品牌实验室编制中国品牌报告21年以来，“魏桥”品牌连续第21次入选。2024年中国500最具价值品牌总价值为3857万亿元，比去年增加4.24万亿元，增幅为12.35%。

今年是世界品牌实验室编制中国品牌报告第21个年头，2004年入选门槛仅为5亿元，前500名品牌的平均价值为49.43亿元。21年后的2024年，入选门槛已提高到38.26亿元，前500名品牌的平均价值高达771.40亿元，增幅为1460.59%。本年度共有108个中国品牌的价值超过1000亿元，比去年增加36个，彰显了中国品牌经济的繁荣。

本年度中国500最具价值品牌排行榜中，共有来自食品饮料、轻工业、建材、传媒、纺织服装、医药、机



魏桥纺织绿色智能化车间(资料图)。

械等在内的24个相关行业的品牌入选。在衡量品牌的忠诚度时，世界品牌实验室参考了我信品牌(iTrust Rating)的评级数据；在衡量品牌的领导力特别是ESG(环境、社会和治理)评分时，参考了超级财经(SuperFinance)的ESG数据库，同时还借用了低碳国际(Carbon -

care International)对品牌企业碳排放的计量，以推动品牌添加“碳排放评分”标签。

今年世界品牌大会主题是“突破与创新，数字技术提升品牌价值的路线图”。世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化品牌价值研究机构，全资附属于世界领先的数字技术和战略咨询公司——世界经理人集团，由1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)教授倡议创建并担任首任主席。连续21年发布的中国500最具价值品牌，采用“收益现值法”对品牌价值进行测评。

世界领先的数字技术和战略咨询公司——世界经理人集团，由1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)教授倡议创建并担任首任主席。连续21年发布的中国500最具价值品牌，采用“收益现值法”对品牌价值进行测评。

坚持“原原本本”学。学纪是知纪的基础。4月23日，阳信县举办党纪学习教育读书班，通过县纪委监委主要负责同志对新修订的《条例》作专题辅导、分组集中学习研讨等形式对《条例》逐条逐章、入脑入心。针对未能按时参加集中学习的读书班学员，本着标准不降低、内容不减少的原则，于4月28日组

## 党纪学习教育

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 朱宗超 李新春 报道)自深入开展党纪学习教育以来，阳信县严格落实党中央部署和省、市委工作要求，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，多措并举抓落实、多管齐下促成效，切实推动党纪学习教育走深走实。

### “三力”齐发，在知责明责上下功夫

阳信县深刻认识开展党纪学习教育的重大意义，把开展党纪学习教育作为重要政治任务，深入贯彻落实党中央部署和省、市委工作要求，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，多措并举抓落实、多管齐下促成效，切实推动党纪学习教育走深走实。

会议暨县委党的建设领导小组会议，传达学习贯彻习近平总总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，深入学习领会党中央和省、市委有关要求，结合阳信县实际，对全县开展党纪学习教育作出安排。

统筹谋划，凝心聚力。从县委组织部、纪委监委机关等部门抽调政治素质过硬的13名干部成立党纪学习教育工作专班，设置综合组、指导组、宣传组3个小组，第一时间组织专班成员共同学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，确保先学一步、学深一层。立足党纪学习教育目标要求，聚焦读书班、警示教育等不同环节，提前梳理机制、厘清工作思路、拟定初步方案，明晰重点工作任务清单、细化工作任务配档表，全方位、多层次做好准备工作，努力提升工作质效。

### “三学”联动，在入脑入心上下功夫

阳信县深刻把握学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》这个重点，多策并用推动各级党组织和广大党员干部学懂弄通、学深悟透。坚持“原原本本”学。学纪是知纪的基础。4月23日，阳信县举办党纪学习教育读书班，通过县纪委监委主要负责同志对新修订的《条例》作专题辅导、分组集中学习研讨等形式对《条例》逐条逐章、入脑入心。针对未能按时参加集中学习的读书班学员，本着标准不降低、内容不减少的原则，于4月28日组

织补课班，指定专人负责、专人讲解，精心组织补课学习，确保学习“不少一人、不落一课”。

坚持“一贯到底”学。阳信经济开发区及10个乡镇(街道)党(工)委参照县读书班做法，全部结合实际举办了读书班，并同步开展了专题辅导讲座。全县18个党(工)委组织各党支部结合主题党日、“三会一课”、党员“双报到”等活动，开展《条例》专题学习，引导党员进一步提升党性观念和纪律意识，营造风清气正的政治生态，确保党纪学习教育一贯到底。

## “三力”齐发 “三学”联动 “三案”共促 阳信高质量推动党纪学习教育走深走实

今日导读

全文见第三版

## 谋划储备大规模设备更新项目1051个

责任编辑 王光磊 程海莉